Fisa de lucru
Legea lui Ohm pentru un circuit intreg.

1.Un acumulator are rezistenta interioara 0,05€2 si este conectat
la un conductor cu o rezisten{a de 4 €2, producand un current de
0,5A. Sa se calculeze tensiunea electromotoare a
acumulatorului.

2.Pentru a cunoaste rezistenta interioara a unui element cu o tensiune

electromotoare de 2V, el s-a legat la un circuit exterior cu rezistenta
de 1Q obtinandu-se curent de 1,2A. Sa se gaseasca rezistenta
interioard a elementului.

3.0 baterie are t.e.m de 4V. Circuitul esterior al bateriei este
costituit dintr-un fir de cupru(p=1,7*10"* Qxm) lung de 25m si
diametrul de Imm. Determinati rezistenta interioara a bateriei,
stiind ca intensitatea curentului produs este de 2A.
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